

小鸡

小记者 王世睿

我家有两只可爱的小鸡，分别叫小太阳和小月亮，我非常喜欢它们。

小鸡全身毛茸茸的，一双小眼睛总爱骨碌碌地转，还有一张尖尖的小嘴叽叽地叫个不停。

小鸡喜欢吃小虫子。每天放学回家，我总会在路边的草丛里给它们寻找几条美味的小虫子。每次我一进家门，它们都会争先恐后地向我跑来，叽叽地叫着，好像在说：“小主人，我们的小虫子带来了吗？”当我把美食放在它们眼前时，它们便迫不及待地狼吞虎咽起来。

周末，我写完作业后都会带它们去草地上玩耍。它们高兴地跑来跑去，一会儿啄啄这里，一会儿刨刨那里，还会懒洋洋地趴在草地上晒太阳。

这就是我家可爱的小鸡，我很喜欢它们！

(东阿县第二实验小学 指导老师 郭立)

我的愿望

小记者 任宝文

我有一个愿望，那就是畅游美丽富饶的宝岛台湾。

如果能到台湾，我要先去日月潭。语文老师告诉我们台湾是我国最大的岛屿，而日月潭则是台湾岛最大的天然湖，真想去那里看一看美丽的景色啊！

如果到了台湾，我一定要品尝一下当地鲜美的水果。台湾是闻名世界的“水果之乡”。到了那里，我要品尝美味的莲雾、山竹，还有红皮香蕉、凤梨、芒果等，好期待这顿丰盛的水果宴啊！

如果到了台湾，我还想去缅怀让后人敬仰的民族英雄郑成功……

台湾自古以来就是中国领土神圣而不可分割的一部分，海峡两岸同根同祖、血脉相连。希望我的畅游梦能早日成真。

(东阿县第二实验小学工业街校区 指导老师 李晓晓)

一个美丽的梦

小记者 王思雅

我做了一个美丽的梦。

梦中的我来到了一片森林中，我深深呼吸了几口自然清新的空气，发现草地上有很多小蘑菇，有的很大，有

的很小。我可以把大蘑菇当蹦蹦床，在上面使劲跳，大蘑菇会把我弹起来可好玩了。

突然，一只小白兔闯进了我的视线，它来到我脚下，睁着圆溜溜的眼睛，上下打量着我。我蹲下摸摸它的小脑袋，小白兔摇了摇耳朵。我忍不住唱起了那首儿歌：小白兔，白又白，两只耳朵竖起来……我的歌还没有唱完，就被妈妈叫醒了。我依依不舍地从梦境中醒过来，半天没有回过神来。

这真是一个美丽的梦！

(东阿县第二实验小学曙光街校区 指导老师 于岩岩)

难忘的小记者活动

小记者 李浩辰

周六，聊报小记者团组织了防溺水知识培训活动。

活动开始后，我们首先跟随老师来到了游泳池的浅水区，学习了一些游泳技能，老师还教会了我们一些防溺水的知识。老师说如果看到没有大人跟随的同学在河边玩耍，要及时阻止他们，让他们到安全的地方去；如果看到有人落水要及时向身边的大人求救，自己不能盲目地去救人。

这真是一次难忘的小记者活动。

(东阿县第二实验小学曙光街校区 指导老师 赵娜)

我喜欢的一个人

小记者 刘悦月

我最喜欢的人是我的好朋友，她弯弯的眉毛下有一双水汪汪的大眼睛，一张樱桃小嘴，嘴角总是挂着微笑。

有一次考试，我忘记带橡皮，正在着急，她看到了，问我：“怎么了？”我焦急地说：“我没有带橡皮，马上就要考试了，这可怎么办呀？”听完，她爽快地说：“我还有一块，借给你用吧。”经过这件事，我和她成为了好朋友。

她的乐于助人让她获得了班级“小雷锋”的称号。班会上，老师为她颁发了奖状，同学们也纷纷鼓掌祝贺，她高高兴兴地跑上讲台领奖，冲我们不好意思地吐了吐舌头。

这就是我喜欢的人，也是我最好的朋友。

(东阿县第二实验小学 指导老师 王丽君)

小菠萝

小记者 浦悦歆

我有一个玩偶，它是一个小猪形状的玩偶，身上穿着菠萝花纹的裙子，所以我给它起名——小菠萝。

一个周末，妈妈带我和姐姐出去玩。路过一家礼品店时，妈妈让我和姐姐进去选一件自己喜欢的东西。我刚踏进礼品店门，一眼就相中了摆在

货架上的小猪玩偶，它不仅外表可爱，手感也软软的。在我的央求下，妈妈将它买了下来。

自从把小菠萝买回家后，我睡觉的时候抱着它，吃饭的时候抱着它，就连写作业的时候，都会把它放到我的腿上。每次睡觉时，我都会给它盖好被子，生怕它挨冻。

有一次，我发烧了，爸爸去上班了，妈妈出去给我买药，我自己在家，头疼得难受，只好紧紧抱着小菠萝，躺在床上，盖好被子，昏昏沉沉地睡着了。不知道睡了多久，等我醒来时，感觉不那么难受了，一量体温，我竟然退烧了！是不是小菠萝会魔法呢？

这就是我的小菠萝，可爱的小菠萝，我心爱的小菠萝！

(高唐县第一实验小学春长校区)

冬天

小记者 肖雨晨

冬天是白色的季节。

树枝上虽然光秃秃的，但是被雪盖上了一层“白纱”，让人感到十分梦幻。地上也铺了一层白地毯，踩上去吱吱响，太有趣了。小朋友们在雪地里愉快地玩耍，到处都是欢声笑语。

过了一会，风婆婆带着雪娃娃来了，很快，就把小朋友在雪地上留下的脚印填满了。一只小花猫跑了过来，它用尾巴一扫，在雪地上扫出了梅花树树干的图案，再将爪印在“树干”上，一幅美丽的“猫爪梅花图”就画好了。原来小猫咪也是大画家呢！

宁静的冬天里，熊躲在树洞里睡觉，睡得不知有多香甜！鸟儿飞往南方度假，而可爱的小松鼠则在窝里吃着松果安逸地过冬…… (水城小学)

再游动物世界

小记者 白冰艳

从我记事开始，有不少经历在脑海中留下了深刻的印象，其中有一件事就是我第二次到滨河野生动物世界玩。

和之前一样，我们先去了百鸟园。刚走进园内，我就看到了孔雀开屏。好多小朋友都在讨论孔雀为什么会开屏，而我在去参观之前早已做足了功课，孔雀开屏有三种可能，第一种是求偶；第二种是保护自己；第三种是受惊。听我说完，老师和小朋友们都对我刮目相看。

在百鸟园逛了一圈，我总感觉这里和之前有些不一样，但又说不上来哪里不对，只能带着疑问走了出来。后来，我们又继续参观了长颈鹿、老虎、猴子等动物，还去了儿童乐园。

回家的路上，我又想起了自己之前的疑问。这次参观中我看到了一些不文明的行为，有的人会给动物随意投食，还有人会敲打玻璃影响动物休息、惹动物生气等，正是这些不文明行为让我感到很不舒服，影响了参观的

兴致。

作为游客，我们应该有游客的素质，要做到不去乱喂动物，不去打扰动物，要为动物营造一个美好的环境。作为小学生的我们，要从自身做起，也要劝导身边的人，号召大家共同爱护动物，共同保护我们和谐美丽的家园。

(高唐县第二实验小学 指导老师 王爱华)

游动物园

小记者 秦艺湛

周末，爸爸妈妈带我去动物园玩。

一进大门，我们就看到了海鸥，它有一双又大又白的翅膀，眼睛炯炯有神。我们继续向前走，看到了小猴子。小猴子真灵活呀，爬树、爬铁索、爬石头，一会儿都不停。我们还看到了孔雀开屏，真美啊！

接下来，我们去了游乐场，那里有很多游乐设施，比如，巨型攀爬网、巨型旋转滑梯等。

我们还去了海洋馆，看到了鲸鱼、小型鲨鱼，还有美丽的小丑鱼和野生中华鲟。

这是我去过的最棒的动物园了，我告诉爸爸妈妈，下次我还要来！

(高唐县第二实验小学 指导老师 王一)

梦想让生活更美好

小记者 殷浩博

梦想是一盏灯，点亮我的心。梦想是指南针，指引我们正确的方向。梦想是目标，让我们进步，让我们成长。

每个人都有梦想，我的梦想是当一位伟大的宇航员。我对宇宙一直都很向往，我想当一名宇航员，在太空感受太空漫步、感受失重的感觉；我要穿着太空服畅游太空，找一找有没有外星人。

妈妈告诉我，想成为宇航员不容易，要有渊博的知识，要有健康的身体，眼睛不能近视，这些都是成为宇航员必须具备的基本条件。我暗下决心，为了自己的梦想，我要努力学习，保护好自己的身体，护好自己的视力。

现在的我，因为有了梦想，变得更加坚强。有了梦想，我不再抱怨，而是朝着自己的目标，坚定地走下去。我相信，有了梦想并付出努力会让我走向更加美好的人生。

(高唐县第三实验小学)

